1.Que se passe-t-il tous les soirs?

Tous les soirs,

2. Pourquoi Versdil est-t-il épuisé?
Colorie la bonne étiquette:

car il est vieux.

[ Versail est treés fatigué

1

Versdil est trés fatigué car il
porte des arrosoirs tres
lourds.

Versail est épuisé car le
puits est loin.

J

[

Versail est trés fatigué
mais il adore dormir.

3. Que doit trouver le jardinier?

Il doit

4. Ecris la phrase dans l'ordre.

faire

Versail

bassin.

veut

grand

un




5. Réponds par VRAI ou FAUX:

Versail retourne a I'école faire des
mathématiques.

Versdil est tres excité.

Le jardinier est un savant.

Il va construire un bassin dans le jardin.

C'est le premier jour de |'été.

6. Colorie tout ce dont a besoin Versdil pour ses travaux.

&

Une pioche

Un rateau

Une pelle

Un arrosoir

Des bottes




